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MATEMATUKA
OCEHHAA CECCUA
2011

9 KJ1IACC

1. Ha kakom pucyHke nsobpaxéH rpaduk pyHKLMM
x+3, ecnm 2<x<3
9-x, ecnu 3<x<4
y= %x2-6x+19, ecnu 4<x<8
x-3, ecnn 8<x<9

15-x, ecnn 9<x<10
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2. KBagpaTHbIN TpéxuneH 3x° + 5x - 2 = (x + 2)(...),
pas3noxunu Ha MHoXuTenu. Hamgure BTopon

MHOXUTenNb.
(OB) 3x -1

1

OA)x+ 3

OB) x- 1 Or) 3x+1

3. YeMy paBHbI 3HAYEHUs1 P U ¢, €CNU ypaBHEHNE
X’ + px + q =0 umeeT KOpHU 4p U %?

OA)-1120 OB)ou0
OB)1u-20 On 1u20

4. Kakue 13 npeacTtaBneHHbIX HUXe pyHKUMIN OyayT
ABNATHLCA KacaTesllbHbIMMU K OKPY)XXHOCTHU
X' +y'=9?

OA)y=2x+3 OB)y=9-3x

OB)x=-3 Ony=-3

5. BblGepuTe BblpaxeHUsl, 3HA4eHUSAMM KOTOPbIX
ABNAIOTCA MppaunoHarnbHble Yucna.

OA)v32-v2 (OB) (2v10)
OB)\/% On) 4v2°

6. CKONbKO HaTypasibHbIX pelweHnin umeeT
HepaBeHCTBO X + X <6?

OA)0 OB)3

OB) 2 OI’) ©eCcKOHEeYHO MHOro

7. B paBHOGeapeHHOM TpeyronbHuke ABC 6okoBas
CTOpOHa paBHa 5, a ocHoBaHue 8. Yemy paBeH
KOCMHYC yrna npu oCHOBaHWU 3TOro
TpeyrosnibHUKa?

Ong Osg Ospos  Onos

8. UrpanbHbIn Kybuk 6pocunu gBa pasa. Kakoe
cob6bITue 6onee BEPOATHO?
Co6biTue 1: o6a pasa Bbinano 3 ouka
CoObiTue 2: B NepBbIi pa3 BbiNano 5 04KoB,
BO BTOpowu 4
Co6biTHe 3: cymma BbiNnaBLUMX OYKOB paBHa 2

OA) cobbiTne 1
OB) cobbiTne 2
OB) cobbiTne 3
OF) BCe COObITVSI PABHOBEPOSATHOCTHbI

9. lNMpun KakoM U3 yKasaHHbIX X BbipaxxeHue v25 + 10x

He nmMmeet CMI:IC.na?
OB) -2 QOr) -10

OnA)-3 OB)o

10. B kaknx cpurypax, m3o6pak€HHbIX Ha pUcyHke 1,
cofepxaTcs pelleHusi CUCTeMbl YpaBHeHUM

X + X _ YA
y =20 ) / N
x+y+ X - 9 /
y
N /
/o] \ 5
OA) TpeyronbHUK OB) NPSIMOYTONbHUK
OB) Kpyr OF) Tpaneuus

11. Ecnn n3taBnTbLCA OT MpPPaLMOHarIbHOCTH
B 3HaMeHaTerse, TO 3Ha4eHne BblpaXeHusi

37‘/—5%—-2_7 OyaeTt yncnom

OE) Lernbim
Or) MppaLuvoHansHbIM

OA) HaTypanbHbIM
OB) paunoHanbHbIM

12. CkonbKo KBagpaTHbIX CAHTUMETPOB 3aHMMaeT
pamka, paccuMTaHHas Ha cphoTorpaduio
9 x 13 cm, ecnu eé WMpUHaA paBHa 2 cM?

(OA) 221 cm? (OB) 104 cm?

(OB) 165 cm? Or) 48 cw?

13. AlGnokn geweBne rpyw Ha % Ha ckonbko

NPOLIEHTOB FPyLUM A0pOoXKe AGNOK?

OAay150% OB)25%  (OB)33% () 50%




14. Cymma AByXx yrnos napannenorpaMmma pasHa
132°. CkonbKUM rpagycamM paBeH 60nbLIMA yrosn
napannenorpamma?

Qr) 114°

Oayesc (OBb)132°

15. Llenbim pelueHnemM cucteMbl HepaBeHCTB
{2x -6>0

(OB) 124°

AABNsieTcs Yncrno?
4x-20<0

On)2 OB)3 OB)4 Ons

16. B Touke Cc KaKMMU KOOpAMHaTaMu byaer
pacnonaraTtbcs BepLuMHa napabonsbl,
CUMMeTpUYHOM napaboney = x> -4x + 7
OTHOCUTENbLHO OCU opAuHaT?

OA) (2;3) (OB) (-2; 3)
OB) (2;-3) On) (-2;-3)

17. Yemy paBHO 3HayeHue BbipaxeHus

e BB
el
(OA)0,75 (0B) 36,75
OB)3 On £

18. BbiGepuTe BepHble YyTBEPXKAEHUA:

OA) BCe NnpsiMble, coaepallume bucceKkTpucsl
TpeyronbHuKa, NepecekatTcs B OOHON TOYKe

OB) BMMCaHHbIN Yron paBeH rpagycHon Mepe ayru,
Ha KOTOPYIO OH onunpaeTcs

OB) Me[MaHbl TPEeYronbHWKa TOYKOW NepecedeHus
OensATcsa B OTHOLWEHWM 2:1, cuntas oT BEPLUUHDI

OF) nnowans pomba paBHa NPOM3BELEHMUIO €ro
anaroHanen

19. OpueHTUpPYACL Ha KOOPAUHATHYHO NMPSAMYIO,
BblOepuTe BepHOe HepaBeHCTBO:

2 a- 0 1
OA)-1-a>0 (OB)a+1>0
(OB)3-a<0 On2+a>0

20. Yemy paBHa nnowaab NPsiMOYrosibHOro
TpeyrosnibHMKa, BNIMCaHHOIO B OKPY>XHOCTb
papguyca 8,5 cm, ecnu oauH KaTeT 6onbLue
apyroro Ha 7 cmM?

(OA) 68 cm?
(OB) 136 cm®

(OB) 120 cm?
Or) 60 cm’

21. Hangute TO4YKM nepecevyeHus npsaMomn y = 3x + 2
1 napabonbly = x°-2x + 6

OA) (4; 5) (OB) (14; 1)
(OB) (4; 14) QOn (1;5)

22. lNMpw KakoOM 3Ha4eHUU a ypaBHEHUe
(a + x_:;Z’ -2 =% - 1 umeeT KOpeHb 5?7

OA)1 OB)o OB) -1 On s

23. B ynakoBke 120 KyckoB Mena. 3a oAuH AeHb
B WKone pacxoayetcs 90 kyckoB. Ckonbko
YMaKOBOK HY>XHO KYMNuUTb, YTOObI XBaTUIO Ha 6

aHen?
OA) 4 OB)5 OB)6 Oon7
36

24. Ecnn 06bIKHOBEHHYH Ap0o0b 37 NepesecTu

B OECATUYHYIO, TO Ha 23 MecTe nocrie 3ansiTon
O6yaeT cToATb Luudpa
One  Op)o Os)2 On7
25. BbibepuTe BepHble paBeHCTBa
OA) c0s90°= Ob)sin180°= 1
(OB) ctg45°= 3 Or) tgd°=0

26. CKONbKO KOpHei UMeT ypaBHeHue 4x° +1-4x =0

OA) 1 Og)2
OB) HW OgHOro OF) ©eCcKOHEeYHO MHOro
27. CKONnbKO YeTbIPEX3HAYHbIX YMCerl, B 3an1cu

KOTOPbIX €CTb TONbKO undpbl 1, 2, 7 u 8 genarca
Ha 9 (uMdpbl B 3aNUcK He NOBTOPSOTCA)?

Oay2a  (Ob)64 OB) 12 Or) 16

28. PewnTte ypaBHeHue x3+3x%-4x=12

Oa-3  Op-2  (OBb)o Or) 2

29. Pa3noxunte MHOro4sieH Ha MHOXUTENU:
12xyz - 9xy’ + 6x’y - 18y’z

OA) 3y(2z + x)(2x - 3y)

(OB) 3y(2z - x)(2x - 3y)

(OB) 3y(2z + x)(3y - 2x)

Or) 3y(2z - x)(3y - 2x)

30. C kakum npoayktom KazaHoBa npeanouyutan
ynoTpeobnATh Anua, CBapeHHble BKPYTYH?

1)
2) |

3)
9| |

5)

6) HEN

1. OTpes3oK, CoeanHSAIOLLIMN BEPLLMHY TPEYronbH1Ka
C cepeauvHON NPOTUBOMOMOXHON CTOPOHbI

2. ... napannenorpamMmma TO4KoW nepecevyeHuns
Aendarcsa nononam

3. MHorourneH ax’ + bx + ¢ MOXHO Ha3BaTb
«KBagpaTHbIN ...»

4. Kak HasbiBaeTcd rpadmk yHKUMM BUaa y = 5?

5. OTHOLWEeHNe NpoTMBONEXALLEro KaTeTa
K rMnoTeHyse

6. YacTb Kpyra, orpaHn4eHHasi 4yron n gsyms
pagunycamm

OA) aHaHac
OB) apaxuc

OB) aH4oyc
OF) ajxvka




